Sldinge BK
Partavling med hcp 2019-10-21

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 71.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 93.6 64.99 Else-Lis Johansson - Per-Ake Persson 46019 46033 BK Falkenberg - Sldinge BK
2 1 79.6 55.30 Karl-Bertil Bengtsson - Sven Johansson 33604 41168 Slbinge BK
3 8 75.6 52.49  Jan Janson - Hans Carlsson 37924 48914 BK Falkenberg
4 6 75.5 52.43  Asta Odinge - Einar Jénsson 25658 2732  BK Falkenberg
5 4 73.5 51.06 Ann-Katrin Selander - Hans Selander 33609 33610 Slbinge BK
6 10 73.2 50.81 Christina Berthag - Hans Kristenson 33608 93804 Sloinge BK
7 3 62.5 43.40 Bengt Johansson - Per Eliasson 93806 2764  Sldinge BK - BK Falkenberg
8 5 59.7 41.45 Ingela Johansson - Gert-Arne Johansson 46021 46020 Slbinge BK
9 7 53.7 37.27 Ingvor Olsson - Bengt Olsson 78590 38857 Sldinge BK
1 4 ED76 Basta kontrakt 2 4 K5 Basta kontrakt 3 4 Kn854 Basta kontrakt
Nord vD4 5¢v N =450 Ost v EKKn6 44 S =620 Syd v KD94 4¢ V =-130
Ingen + K43 NS 49863 ov + 97
#KDKn3 & ¢ v &N *K76 & ¢ v &N #E93 & ¢ v & NT
4 K843 4 Knl05 N 117 119 9 4DKn103 484 N9 7 9 109 4 D1062 4 E93 N8 3445
v 983 v EKn7 S 117 119 9 v10943 vD8 S 97 9 109 vE108732 ¥5 S 83445
¢ ED105 49876 025242 ¢DKn42 ¢ E1075 046 334 ¢E2 ¢KDKn543 O 5 108 8 7
*62 2975 V25242 L) #Kn10843 V 4 6 3 3 4 «K #Kn85 vV 5 108 8 7
492 4 E9762 4 K7
v K10652 v 752 v Kn6
¢ Kn2 +K + 1086
«E1084 #ED92 #D107642
Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
0 5 3NN= v7 400 6.0 0.0 3 6 3NN-1 *] -100 6.0 0.0 2 4 3NO-2 *7 200 5.0 1.0
2 4 2NN= +9 120 40 20 2 4 3vyN-2 %] -200 2.0 4.0 10 5 3vV-2 a5 200 5.0 1.0
7 8 laN= +9 80 2.0 4.0 7 8 3NS-2 ¢4 -200 2.0 4.0 3 6 3¢0+1 *4 -130 2.0 4.0
3 6 3NN-1 +9 -50 0.0 6.0 0 5 3NN-2 LX) -200 2.0 4.0 7 8 5¢ 0= a7 -600 0.0 6.0
-1 3.2 1 3.2 -1 3.2
& KDKn Basta kontrakt 4 Kn106 Basta kontrakt 5 a- Basta kontrakt
v EKn63 5¢ N =650 Nord vE1092 24 O =-110 Ost v EKKn643 ANT S =430
+ EKDKn6 + D643 ov + K10875
»6 L IR A #103 & ¢ v &N &Kn7 & ¢ v & NT
4632 4 E10754 N 8 11117 4 EK9432 475 N46 857 4762 4 Kn8543 N 5 9 108 10
vD75 v 98 S 8 11117 v53 v84 S 46857 v 387 v10 S 5 9 108 10
¢1082 +974 05216 + Kn9 ¢ K1082 O86 486 + Kn64 + ED9 083232
#EKN97 #D83 V5216 «D84 #E9752 V86 486 #D10982 &E543 V83242
498 «D8 « EKD109
v K1042 v KDKn76 v D952
+53 ¢ E75 +32
#K10542 #KKn6 *K6
Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 5 3NS+3 *9 690 6.0 0.0 4 7 2v S+2 «A 170 6.0 0.0 3 5 4vy N+2 ¢A 480 5.0 1.0
8 1 4vN+1 +9 650 40 20 3 5 2vS= A 110 40 20 4 7 4v N+2 ¢A 480 5.0 1.0
10 6 3NS+1 &7 630 20 4.0 8 1 4vS-2 aA -200 1.0 5.0 8 1 4v N+1 45 450 1.0 5.0
4 7 2¢ N+4 aA 170 0.0 6.0 10 6 4vS-2 a A -200 10 5.0 10 6 4v N+1 ¢A 450 1.0 5.0
- 2 4.0 - 2 4.0 - 2 4.0
7 4 Kn102 Bésta kontrakt 8 495 Basta kontrakt 9 oE Basta kontrakt
Syd v DKn6 5¢ V =-600 Vast v E87 3NT N =400 Nord vE10742 4v N =420
Alla ¢ 762 Ingen ¢ KKn542 ov + K8632
#EK106 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v aN #Kn8 & ¢ v & NT
4 EK 4 87654 N7 26 35 4Kn762 & K84 N 7 109 8 9 4 KD643 4 Kn1098 N 6 8 104 6
v 104 vE72 S726 35 vKKn4 vD109 S 7 109 8 9 vKn v D83 S 6 8 104 6
¢ DKn854 ¢ EK109 O5 115 9 8 4973 + 86 06 33144 +Kn74 ¢ E109 07 4386
#Kn732 &5 vV 5115 9 8 +D32 #KKn764 V63344 #E653  #K104 V74386
4 D93 4 ED103 4752
v K9853 v 6532 v K965
+3 + ED10 + D5
«D984 #98 «D972
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
4 6 3NV-2 &A 200 6.0 0.0 10 7 2NS+1 v4 150 6.0 0.0 4 6 3vN= aJ 140 5.0 1.0
10 7 2v S+l ¢+Q 140 40 20 4 6 2¢ N+2 *7 130 40 20 10 7 2v N+1 ¢A 140 5.0 1.0
5 8 Pass 2.0 4.0 1 2 2NN= *7 120 2.0 4.0 1 2 4vN-1 ] -50 1.0 5.0
1 2 2¢V+1 *A -110 0.0 6.0 5 8 3¢ N= +8 110 0.0 6.0 5 8 4v N-1 aJ -50 1.0 5.0
- 3 3.0 - 3 3.0 - 3 3.0
10 D86 Bésta kontrakt 11 4« Kn1093 Bésta kontrakt 12 & K10765 Bésta kontrakt
Ost v Kn8742 54 O =-650 Syd v 105 7v V =-1510 Vast v- 5v V =-450
Alla + KKn82 Ingen + KD53 NS 41098752
*6 & ¢ v & NT *K86 & ¢ v & NT 2108 & ¢ v & NT
« K43 4EKNn10972 N 0O 8 8 0 O a- « EKD2 N22053 432 4« DKn9 N7 6 293
vEK vD6 S08800 vEKD74  v986 S22053 vED943 vKKn762 S76 293
¢ 107 4954 O 115 4 119 +97 + E10862 O 1111138 10 ¢ EK43 ¢ DKn O 4 6 114 10
#KDKn1074 &E9 V 115 4 119 #E109543 #2 V 1111138 10 *E2 #963 V 56 114 10
a5 4 87654 ~E84
v 10953 v Kn32 v 1085
+ ED63 ¢+ Kn4 +6
#8532 #DKn7 #KDKn754
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
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5 7 24V+2 2 -130 6.0 0.0 2 3 62V-1 +K 50 6.0 0.0 5 7 4v V-1 *8 50 6.0 0.0
2 3 464 0= v5 -620 3.0 3.0 5 7 3vV+4 +5 -260 4.0 2.0 2 3 4v0+1 *K -450 2.0 4.0
6 1 44 0= ¢ A -620 3.0 3.0 6 1 3NO+2 *0Q -460 2.0 4.0 6 1 4vV+1 &T -450 2.0 4.0
10 8 64 O+1 a5 -1460 0.0 6.0 10 8 6v V+1l ¢+5 -1010 0.0 6.0 10 8 4v V+l a7 -450 2.0 4.0
- 4 2.9 - 4 2.9 - 4 2.9
13 +108 Basta kontrakt 14 » 106 Basta kontrakt 15 4 Kn6 Basta kontrakt
Nord v KKn4 6v N =1430 Ost v 1097 64 O =-980 Syd v EK64 34 V =-140
Alla + K1053 Ingen ¢+ EKn1074 NS ¢ 764
»KD82 & ¢ v & NT #KD5 & ¢ v & NT #KKn85 % ¢ v & NT
#9543 & KDKn2 N 1112129 11 «E73  KKn952 N4 4111 2 E9543 4K10872 N9 9847
vD65 v932 S 1112129 11 vKD843 vE6 S44111 vD8 v 10752 S 99847
+Kn86 ¢ D2 011141 2 + K986 09 9 111211 ¢ EKN95 ¢ 2 034596
#1075 #9643 Vviiliil41 #EKn72 %43 V9 9 111211 +104 £763 V34596
+E76 D84 D
vE1087 v Kn52 v Kn93
¢ E974 + D53 + KD1083
#EKn 10986 #ED92
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
6 8 3NS+4 v6 720 6.0 0.0 6 8 24 O+3 +3 -200 6.0 0.0 6 8 44 V-1 vA 50 6.0 0.0
3 4 3NS= Ly 600 3.0 3.0 1 10 24 O+4 +3 -230 4.0 2.0 3 4 4¢vyN-1 2 -100 4.0 2.0
7 2 3NN= K 600 3.0 3.0 3 4 44 0= +3 -420 1.0 5.0 7 2 34V= vA -140 2.0 4.0
1 10 2¢ N+3 «K 150 0.0 6.0 7 2 44 0O= *6 -420 1.0 5.0 1 10 24DV +1 ©vA -570 0.0 6.0
- 5 21 - 5 21 - 5 2.1
16 « KDKn102 Basta kontrakt 17 +E Basta kontrakt 18 « EKn107 Basta kontrakt
Vast v KKn105 34 ND-1-100 Nord v EDKn 6v N =980 Ost v DKn92 54 S =650
ov .- Ingen + EDKNn765 NS +K
#10876 & ¢ v & NT #Kn75 & ¢ v o NT #KD93 & ¢ v & NT
49865 44 N7 4586 109862 D543 N 1111128 11 2984 4652 N 10118 1110
v D98 vE763 S74586 v 532 v 64 S 1111128 11 v865 vEK743 S 10118 1110
+ 106 ¢EDKNn853 O 5 9 7 4 6 ¢ 842 ¢ K93 022152 ¢8732 +6 031412
#EKn53 #K4 V69746 +E6 +D843 V22152 742 #E1065 V3i1l412
«E73 & KKn7 «KD3
v42 v K10987 v10
+ K9742 +10 ¢ EDKn10954
*D92 #K1092 *Kn8
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
2 10 34 N= vA 140 5.0 1.0 2 10 3NS+3 a2 490 6.0 0.0 8 3 3NN+3 vA 690 6.0 0.0
4 5 24 N+1 ¢A 140 50 1.0 4 5 4v S+2 &A 480 4.0 20 7 1 46 N+2 vA 680 4.0 20
7 1 INV-1 a2 100 2.0 4.0 8 3 4vS= *A 420 2.0 4.0 4 5 3NN+2 vA 660 2.0 4.0
8 3 200= v4 -90 0.0 6.0 7 1 3NN= 8 400 0.0 6.0 2 10 3NN+1 a2 630 0.0 6.0
- 6 3.3 - 6 3.3 - 6 3.3
19 « ED964 Bésta kontrakt 20 & K1032 Bésta kontrakt 21 4« K10 Bésta kontrakt
Syd v KKn2 44 S =420 Vast vE72 44V =-130 Nord v EKn42 4¢ N =130
oV + K85 Alla + D98764 NS *72
*E7 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #KDKn96 & ¢ v & NT
oK & Kn85 N6 7 6 108 o E & Kn87 N276 93 4 DKn9842 4E53 N 8 109 5 7
vD96543 vE S 6 7 6 108 vK5 v DKn83 S387 95 v K9 vD753 S89846
¢+ ED43 ¢+ Kn76 0756 35 ¢ EKn32 ¢ 105 O 105 6 4 7 + D5 49843 022483
»Kn8 41095432 V 7 6 6 3 5 #EKKNn1032 #9874 V 105 6 4 7 #1087 *E2 V22483
# 10732 « D9654 476
v 1087 v 10964 v 1086
41092 +K + EKKn106
*KD6 *D65 #543
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
1 4 34N+l vA 170 6.0 0.0 1 4 14V +3 +9 -130 5.0 1.0 1 4 1v N+2 «A 140 6.0 0.0
5 6 24 N+1 vA 140 3.0 3.0 3 10 48 V= a2 -130 5.0 1.0 5 6 44 V-2 vA 100 40 20
8 2 24 N+1 &5 140 3.0 3.0 8 2 3NV= +6 -600 2.0 4.0 8 2 3+V-1 +K 50 2.0 4.0
3 10 24 N= vA 110 0.0 6.0 5 6 3NV+4 3 -720 0.0 6.0 3 10 5# N-2 a A -200 0.0 6.0
-7 1.9 -7 1.9 -7 1.9
22 4 D762 Basta kontrakt 23 4 D2 Basta kontrakt 24 D7 Basta kontrakt
Ost v KKn4 34 O =-140 Syd v- 3v V =-140 Vast v EDKn1083 4v N =420
oV + DKn85 Alla + EKn5 Ingen +98
»62 & ¢ v & NT #Kn10765432 & ¢ v & NT #765 & ¢ v & NT
«E105 & KKn943 N6 7 435 oK 4EKN8653 N 9 5 3 4 5 |486 «Knl0932 N 8 5 108 5
vD9653 vE7 S67 435 vKnl10754 vE982 S 95345 |vK v 652 S 85 108 5
¢+ K104 ¢ 72 075898 ¢ K1086 4932 O 4 8 9 8 6 | +EKKn10542 ¢D7 048254
*E9 *D743 V758298 *«KD9 »- V 489 8 6 |#Knl08 *E94 V48254
48 410974 & EK54
v 1082 vKD63 v 974
+ E963 ¢+ D74 463
#KKn1085 »E8 #KD32
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
4 10 3NV-2 +J 200 6.0 0.0 1 3 4vyDV-1 &2 200 50 1.0 2 5 3vyN+1 &A 170 5.0 1.0
2 5 Pass 40 20 2 5 3vVv-2 *7 200 5.0 1.0 6 7 3vyN+1 ¢7 170 5.0 1.0
1 3 INV= +8 -90 2.0 4.0 6 7 3&N+2 vA 150 2.0 4.0 1 3 2¢V= vA 90 2.0 40
6 7 14 O+2 &T -140 0.0 6.0 4 10 4v V-1 ¢A 100 0.0 6.0 4 10 3¢ V+1 &7 -130 0.0 6.0
- 8 3.1 - 8 3.1 - 8 3.1
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